



# Ostffyasszonyfai Önkormányzati Hírlevél

2024 / 1. szám

2024. január

Tisztelt Lakosság! Kedves Ostffyasszonyfaiak!

Boldog új évet kívánunk minden kedves Olvasónknak! Idei első hírlevelünkkel jelentkezünk, áttekintve az elmúlt hónapok eseményeit, történéseit.

## **Pénzügyi helyzet - összefoglaló**

Kérésünkre Mayer Noémi, községgazdálkodási csoportvezető foglalta össze röviden az aktuális helyzetet:

*„Ostffyasszonyfa település 2023. évi pénzügyi tervének bevételi és kiadási főösszege 302,19 millió forint. Az adóbevételek a vártnál jobban teljesültek, a tervezett 31,55 millió forinttal szemben 67,43 millió forint adóbevétel tudhat magáénak a település, ebből az iparüzési adó bevétel a tervezett 28 millió forinthez képest jelentősen túlteljesült, 63 millió forint folyt be. A működési kiadások a tervezettek szerint alakultak. Fejlesztési kiadások között a Magyar Falu Program keretében két fejlesztési program valósult meg ebben az évben a temetőfejlesztés és a Széchenyi utca felújítása. Saját erőből beszerzésre került egy billenő platós kisteherautó. Az önkormányzat összevont bankszámláinak egyenlege évvégén 89,79 millió forint. Jelenleg zajlik a 2024-es költségvetés készítése, amihez az előző évek tartalékjai jó alapot adhatnak.”*

## **Településen folyó karbantartási munkálatok**

Január elején karbantartóinknak megérkezett az a 0 km-es, 5 év teljeskörű garanciával rendelkező **Piaggio Porter teherautó**, mely 100% önerőből összesen 6,9 millió forintért került megvásárlásra. A jármű 1 tonna teherbírással, 2,8 m hosszú, 45 fokban billenő platóval rendelkezik. Reméljük hosszú éveken át fogja segíteni kollégáinkat és szolgálni a településünket!

A tavalyi évben már nem került sor a beígért 3 utcánk **padkázására** (Hegyaljai, Petőfi, Dózsa utca), valamint árokiszapolásra (Bajcsy és Kossuth utcákban - Hősi Emlékműtől Csöngé irányába), azonban a tavasszal ezek a munkák pótolva lesznek. A **felső iskola kultúrház felőli betonkerítésének egy részét** az ősszel balesetveszély miatt elbontották a kollégák, az idei évben a betonkerítés teljes felújítása el fog készülni.

## **Magyar Falu Program**

December elején megtörtént a Széchenyi utca hivatalos átadása, ahol Ágh Péter, országgyűlési képviselő mondott beszédet. A felújítás már október 13-án elkészült, reméljük, hogy az ott lakók és az arra közlekedők meglepedésére fog szolgálni a felújított útburkolat.

Jelenleg egy pályázatunk vár elbírálásra, melyet az alsó iskola teljes tetőszerkezetének felújítására nyújtottunk be. Döntés tavasszal várható.

## **Petőfi 200 emlékévk - 2023**

Petőfi 200 emlékévk kapcsán a tavalyi évben több program és megemlékező momentum volt, mely visszagondolt híres költőnkre. E programsorozat idén januárban még két eseménnyel egészült ki, melyek méltó lezárásai voltak az emlékévknek. 2024. január 15-én ünnepélyes keretek között avatták fel iskolánk névadójának, Petőfi Sándornak a szobrát a felső iskola udvarán. A szobor Turi Török Tibor, Podmaniczky-díjas szobrászművész alkotása, a Krúdy Gyula Irodalmi Kör, Németh Nyiba Sándor elnök ajándéka. Ugyanezen napon Ostffyasszonyfára is megérkezett az országot járó Petőfi-busz, melyben a költő életművét bemutató interaktív kiállítást tekinthették meg az érdeklődők.

A Petőfi bicentenáriummal kapcsolatos események összefoglalója a honlapon is megtalálható.

## **Bóka István könyv - Ostffyasszonyfa története**

Hamarosan készül, és nyomtatásba kerül Bóka István, elkötelezett és lelkes elszármazott könyve, mely falunk történelmét dolgozza fel az 1200-as évektől napjainkig. Szeretnénk, ha minden háztartásba kerülne egy példány május közepe táján, e cél eléréséhez keressük a támogatókat. Bárki (cégek, vállalkozók, magánszemélyek) hozzájárulhat a könyv kiadási költségeihez, ezt kétféleképpen tehetik meg:

- utalva a Közalapítvány számlaszámára: 72600218-10000173
- készpénzben átvételi elismervény ellenében Hajba Lajosnál (+ 36 70 392 1733), Ács Attilánál (+ 36 20 423 2446), vagy a hivatalban ügyfélfogadási időben.

## **Az elmúlt 3 hónap eseményei – dióhéjban**

November 1-én tartottuk a **halottak napi megemlékezést a Hősi Emlékműnél**. Pár nappal később, november 9-én az Ostffyasszonyfai – hadifogolytemető és Hadisírgondozó Egyesület, Ostffyasszonyfa és Nagysimonyi Község Önkormányzata által rendezett **megemlékezésen és ünnepi szentmisén** vehettek részt az érdeklődők a **Hadifogoly-temetőben**. Idén az időjárás is a kegyeibe fogadott minket, így sikerült az itt nyugvó hősök emlékéhez méltó megemlékezést tartanunk.

November második vasárnapján került sor idén az **idősek napi rendezvényre** a Művelődési Házban. Polgármester úr köszöntője után a legkisebbek vették birtokba a színpadot, az óvodásaink énekekkel, mondókákkal és egy kis tánccal csaltak mosolyt az arcokra. Ezután iskolásaink előadása következett, majd a

délután további részében a Szombathelyi Baráti Kör Nótásai bírták éneklésre a közönséget. A képviselő-testület tagjai külön köszöntötték Szerda Ernőnét, falunk legidősebb lakosát.

A tavalyi évben lovashintón érkezett a **Mikulás** a település gyermekeihez, aki mindenkire eljutott és egy kis aprósággal meg is lepte a hol bátrabb, hol megilletődött lurkókat.

Az elmúlt évben december 2-án kezdődött az **advent**. Minden vasárnapra jutott egy kis program, forralt bor és tea mindenkinek, aki részt vett az alkalmakon. Volt kézműves foglalkozás a Kultúrházban, mézeskalács sütés, táncos-zenés délután, a 3. hétvégén pedig egy szabadulósorozat játék után múltidéző karácsonyi képek vetítésével nosztalgiázhattunk. A várakozást december 21-én a **falukarácsonyon** az óvodások és általános iskolásaink elismerésre méltó műsora zárta.

A szórakozni vágyók **szilveszteri bállal** búcsúztathatták az óévet, és köszönthették az új évet a kultúrházban, ahol a tombola 160.000 Ft-os bevételével az óvodai és iskolai szülői munkaközösséget támogathatták az adakozók.

Január elején **Celldömölk 45 éves várossá avatását** ünnepelte, ahol Polgármester Úr Mersevát, Mesteri, valamint Nemeskocs elöljáróival közösen köszönthette a várost, és adhatta át településünk jókívánságait Fehér László Polgármester Úrnak és rajta keresztül minden celldömölkinek.

Néhány fontosabb hír még pontokba szedve:

- a falugondnoki szolgáltatás továbbra is működik községünkben, amelynek valamennyi eleme térítésmentes az állam teljeskörű támogatásával, hogy segíthessünk ott, ahol szükség van rá. Kérjük, jelezzék kéréseiket, vegyék igénybe a szolgáltatást!

(az önkormányzati hivatalban +36 95 394 001 vagy Nagy Antal falugondnoknál +36 30 263 3429)

- a **gyógyszertár sajnálatos bezárását követően a falugondnoki szolgálat igénybevételével rendszeres lehetőséget biztosítunk a gyógyszerek kiváltására és házhoz szállítására. Kérjük, hogy a szolgáltatás iránti igényeiket a gyógyszerek kiváltásához szükséges adatokkal (recept, TAJ szám) jelezzék személyesen vagy telefonon az önkormányzat vagy Nagy Antal falugondnok felé. A kiváltandó gyógyszerek költségét az igénybe vevő – átvételi elismervény ellenében – megelőlegezi, mellyel a falugondnok számla alapján fog a kiszállításkor elszámolni. Heti két alkalommal működik a szolgáltatás: **kedd, csütörtök igény leadás → szerda, péntek kiszállítás.****

- 2023. február 4-től a „vásártérre” (Kemenes utca vége, falutábla után) faágak, gallyak, minden olyan zöldhulladék kiszállítására és elhelyezésére van lehetőség, amit le lehet darálni.

Nyitvatartás: minden szombaton 09:00 – 11:00 között.

- szeretnénk ismét felhívni a gazdákat, vállalkozók figyelmét, hogy a földekről, földútról vagy a telephelyről aszfaltozott útra történő kihajtás előtt távolítsák el a járműveiken található olyan szennyeződések, amelyek később az útra rakódhatnak és veszélyeztethetik a közlekedés biztonságát! Köszönjük az együttműködésüket!

- elővigyázatosságra, odafigyelésre és felelős kutyatartásra kérnénk minden gazdit! Az állatvédelmi törvény és a kutyák tartására vonatkozó jogszabályok előírásainak betartása a tulajdonosok, gazdák kötelessége, egyben felelőssége is. Kötelessége olyan körülményeket teremteni, hogy kutyája, kutyái a tartási helyükről, udvarból ne tudjanak el- vagy kiszökni, függetlenül attól, hogy milyen vérmérsékletű kutyáról van szó! Utcán, közterületen kutyát kizárólag pórázon lehet sétáltatni, illetve szájkosár használata is ajánlott. Kérünk valamennyi ebtartót, hogy a tulajdonában lévő kutya saját ingatlan határain belüli tartásáról, kötelező védőoltással való ellátásáról gondoskodjon. Köszönjük!
- Az elmúlt időszakban történt személyi változások az önkormányzatnál, köszöntjük új munkatársainkat:
  - élelmezési adminisztrátor: Mihácsiné Svedics Enikő
  - konyhai kisegítő: Horváth Mária (4 órában)
  - közfoglalkoztatott: Molnárné Kiss Bettina

### **2024. év következő hónapjainak rendezvényei**

- ❖ február 10-11. (szombat-vasárnap) - amatőr asztalitenisz verseny
- ❖ február - vállalkozói fórum
- ❖ március - közmeghallgatás
- ❖ március 10. (vasárnap) - nőnap rendezvény
- ❖ március 15. - nemzeti ünnep
- ❖ április 20. (szombat) - Föld napja, „születés fája” ültetés, családi nap
- ❖ június 1. (szombat) - falunap
- ❖ június 4. (kedd) - Trianoni megemlékezés
- ❖ június 9. (vasárnap) - helyi önkormányzati és európai parlamenti választás

**Ezúton szeretnénk megköszönni Mindenkinek, aki bármilyen módon segítette, támogatta az elmúlt időszakok eseményeit, hozzájárult a rendezvények, projektek sikereihez. Továbbra is valljuk: közösségben az erő!**

Kérjük kérdéseikkel, problémáikkal, javaslataikkal bátran keressék meg a testület tagjait, hogy közösen építhessük, fejleszthessük falunk jelenjét és jövőjét.

Hírlevéllel áprilisban jelentkezünk legközelebb, addig is kövessék híreinket a hirdetőtáblákon, a honlapon (<http://ostffyasszonyfa.hu/>), valamint a Facebook „Ostffyasszonyfa Község” oldalán (<https://www.facebook.com/profile.php?id=100076288301258>).

Köszönjük!

Ostffyasszonyfa Község képviselő-testülete

***Szeretünk Ostffyasszonyfa! ♥***